CrvaeHTtbl rpynnbl MOW 21

MbI CKOPO 3aKaHYMBAEM MU3yYeHUE TEMbl TPUTOHOMETPUYECKME YPAaBHEHMUA.

Bac »KAeT KOHTPObHaA paboTa. MpoLuy NPUCTYNUTb K BbIMNOJIHEHMIO 3a4aHNNA,
MHave byaeT He aTTecTaums 3a 3 cemecTp.

Tak»e NpoLy BbIMOJHUTb AOI}KHUKOB KOHTPOJIbHYHO paboTy no teme
MeToa KoopaunHaT (paboTa Ha caiiTe).

dopmynbl ana peweHUa ypaBHEHUMN.

1. sinx=0 X=m7n, n: Z
1
2. sinx=1 X= 2 +2mn,
T[
3. sinx=-1 X=-2 +2nn, n : Z
4. sinx=a x=(-1)"arcsina+mnn, n: Z
n
5. cosx=0 X=2 +mn, n: 2
6. cosx=1 X=2nn, n: Z
7. cosx=-1 X=T+2nn, n : Z
8. cosx=a X= =+ arccosa +2nnh, n : Z
9. tgx=a X=arctga +mn, n . Z

10. ctg x =a x=arctg « +an, n: Z



Ta0auia 3 HAYECHUH
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PewunTtb TpUroHomeTpuueckme ypaBHeEHUA:

tgx=0

2sinx—1=0

ctg3x=1

sin 2x (cosx+1)=0
(3ctgx—2) (tgd4x+3)=0
5sin>x—3sinx—2=0
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	10. ctg x = α x = arctg + πn, nZ
	Таблица значений

